

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 9 «Товарні біржі»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність / Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс (7 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 26 год, практ. – 28 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	підприємництва і маркетингу
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук; доцент кафедри підприємництва і маркетингу Лялюк Алла Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання основ економічної теорії, економічних законів розвитку бізнесу
Що буде вивчатися	<p>Дисципліна «Товарні біржі» має на меті допомогти майбутнім фахівцям формування системи теоретичних знань, прикладних вмінь та навичок щодо формування у студентів наукового світогляду і глибоких знань з теоретичних аспектів функціонування товарної біржі та особливостей біржових товарів, набуття вмінь і навичок організації і технології торгівлі на товарних біржах</p> <p>У результаті вивчення дисципліни «Товарні біржі» студенти отримають знання щодо законодавчо-правового регулювання біржової діяльності; біржових новацій; особливостей біржової торгівлі окремою продукцією та ресурсами.</p> <p>Тема 1. Товарна біржа як елемент інфраструктури ринку Тема 2 . Законодавчо-правове регулювання біржової діяльності Тема 3 Організація діяльності товарної біржі Тема 4. Біржові новації Тема 5. Біржова торгівля сільськогосподарською продукцією і продовольством</p>

	<p>Тема 6. Біржова торгівля енергоресурсами</p> <p>Тема 7 Біржова торгівля лісом і необробленими пиломатеріалами</p> <p>Тема 8 Біржова торгівля кольоровими і дорогоцінними металами</p>
<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Однією з необхідних умов розвитку ринкової економіки є розвинена інфраструктура, одним з елементів якої є товарні біржі. Ринкова основа формування товарних бірж передбачає загальні закономірності біржової торгівлі, пов'язані як з економічною сутністю діяльності, так і з формами її організації. Масштаби вітчизняного біржового ринку є незначними порівняно з країнами Європи та США, що вказує на його низьку ефективність. Тому запропонований курс є важливим з огляду пошуку методів і засобів організації товарної біржі.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПРН-1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях.</p> <p>ПРН-2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.</p> <p>ПРН-11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для подальшого використання на практиці.</p> <p>ПРН-12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.</p> <p>ПРН-13. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</p> <p>ПРН-14. Вміти застосовувати інноваційні підходи в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.</p> <p>ПРН-15. Оцінювати характеристики товарів і послуг у підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності за допомогою сучасних методів.</p> <p>ПРН-16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур і застосовувати його на практиці.</p> <p>ПРН-17. Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур і розв'язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів.</p>
<p>Як можна</p>	<p>ЗК-1. Здатність до абстрактного аналізу та синтезу. Вміння</p>

<p>користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>виявляти, аналізувати і структурувати проблеми підприємства і розробляти рішення. ЗК-2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях: розробка і застосування нових економічних, торговельних, біржових інструментів. ЗК-6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації ЗК-8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. ЗК-15. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. ФК-1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та біржової діяльності. ФК-2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур. ФК-3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб'єктів ринкових відносин. ФК-4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур. ФК-5. Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і послуг в підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності. ФК-6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності. ФК-7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<p>1.Лялюк А. М. Економіка та організація біржової діяльності: конспект лекцій у схемах і таблицях / А. М. Лялюк. – Луцьк : Вежа-Друк, 2019. – 160 с. 2.Лялюк А. М. Економіка та організація біржової діяльності: методичні вказівки до виконання практичних робіт / А. М. Лялюк. – Луцьк : Вид-во КП ІА «Волиньенергософт», 2019. – 97 с</p>
<p>Здійснити вибір</p>	<p><u>«ПС-Журнал успішності-Web»</u></p>

